
PRACOVNÍ LIST 3 

VĚTNÝ ROZBOR 

 

 

1) Náš soused včera odjel ke své tetě do Jihlavy  neboť je nemocná a musí jí pomáhat 

aby byla opět brzy samostatná. 

 

a) Doplň chybějící čárky ve větě. 

b) Urči počet vět v souvětí. 

c) Urči slovní druhy (číslicí nad každé slovo). 

d) Načrtni grafickou stavbu souvětí. 

 

 

e) Urči všechny mluvnické kategorie u následujících slov ze souvětí: 

 

(do) Jihlavy- 

odjel- 

 

2) Doplň do vět chybějící čárky: 

Malý Jiřík který je žákem druhé třídy vyhrál matematickou soutěž. 

Když vše zvládneme udělat dopoledne můžeme odpoledne do kina. 

Již odjel protože se potřeboval učit aby uspěl u zkoušky. 

Přišel až tehdy když měl vše hotové. 

 

 

 

3) Doplň chybějící hlásky: 

prav-  včel-  med, holub-  p- rko, listopadov-  l- ják, nedob- tný hrad, hus- té v- hrál-  b- 

tvu, s- rový  chleb- ček, dívky – píval-  ve – boru, ryz-  zlato, jedovatá zm- je, sl-  bený 

pol- bek, v- l- čil  příběh o    ml- náři,  

uml- t  ob- l- , l- skový keř, nedosl- chav-  stařec, slab-  dech, mal-  s- -rotek, brz- čko 

ráno, laskom- ny, děti hlas- tě  v- skal- pod okny škol- , mezi kol-, s dívkam- , 

sousedov- děti odjel-, ledov-  čaj, L- tom - šl 


